Edgar Filing: ISABELLA BANK CORP - Form 8-K

ISABELLA BANK CORP Form 8-K February 12, 2013

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d)

of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): February 8, 2013

ISABELLA BANK CORPORATION

(Exact name of registrant as specified in its charter)

MICHIGAN

(State or other jurisdiction of incorporation)

Edgar Filing: ISABELLA BANK CORP - Form 8-K

000-18415 (Commission File Number) 38-2830092 (IRS Employer Identification No.)

401 North Main Street, Mt. Pleasant, Michigan
(Address of principal executive offices)
(Zip Code)
Registrant s telephone number, including area code: (989) 772-9471

Not Applicable

(Former name or former address if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

- Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
- " Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
- " Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
- " Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Edgar Filing: ISABELLA BANK CORP - Form 8-K

Section 2 - Financial Information

Item 2.02 Results of Operations and Financial Condition.

On February 8, 2013, Isabella Bank Corporation issued a press release announcing its results of operations for the year ended December 31, 2012. Similarly, on February 8, 2013 the Corporation issued a letter to its shareholders announcing its results of operations for the year ended December 31, 2012.

Copies of the press release and shareholder letter are filed as Exhibits 99.1 and 99.2, respectively to this Form 8-K and are incorporated herein by reference.

The information in this Item 2.02 of Form 8-K and Exhibits 99.1 and 99.2 attached hereto shall not be deemed filed for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, nor shall it be deemed incorporated by reference in any filing made by the registrant under the Securities Act of 1933, whether made before or after the date hereof, except as shall be expressly set forth by specific reference in such filing.

Section 9 - Financial Statements and Exhibits

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits:

Exhibit No.	Description
99.1	Press release issued February 8, 2013.
99.2	Shareholder letter issued February 8, 2013.
	SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

ISABELLA BANK CORPORATION

Dated: February 8, 2013. By: /s/ Peggy L. Wheeler

Peggy L. Wheeler, Sr. Vice President and Controller

\$ 60.8426 10.684 D

Reporting Owners

Reporting Owner Name / Address Relationships

Director 10% Owner Officer Other

DOYLE SCOTT HOME PROPERTIES, INC. 850 CLINTON SQUARE ROCHESTER, NY 14604

Senior Vice President

Reporting Owners 3

Signatures

/s/ Scott Doyle, By Ann M. McCormick, attorney-in-fact

06/01/2011

**Signature of Reporting Person

Date

Explanation of Responses:

- * If the form is filed by more than one reporting person, see Instruction 4(b)(v).
- ** Intentional misstatements or omissions of facts constitute Federal Criminal Violations. See 18 U.S.C. 1001 and 15 U.S.C. 78ff(a).
- Since the date of the Reporting Person's last report on Form 4 on May 11, 2011, Reporting Person's 401(K) Plan was credited with 21 (1) additional shares. The amount accurately reflects the number of shares in the Reporting Person's 401(K) account as of the date of this
- report.

 (2) Converts to common stock on a one-for-one basis.
- (3) Represents phantom stock issued to the Reporting Person's account pursuant to the dividend reinvestment feature of the Issuer's Deferred Bonus Plan.
- (4) The Reporting Person will be paid in the form of the Issuer's common stock following the 3rd, 5th or 10th anniversary of the deferral depending on the election of the Reporting Person.

Note: File three copies of this Form, one of which must be manually signed. If space is insufficient, *see* Instruction 6 for procedure. Potential persons who are to respond to the collection of information contained in this form are not required to respond unless the form displays a currently valid OMB number.

Signatures 4